

迎宾大道上跨郑万高铁转体桥 首个梁体开始浇筑

建成后可实现高铁南站和机场快速联通 中牟新郑等地到达机场时间将大幅缩短

本报讯 7月26日9时25分,经过35小时施工,由中铁二十五局二公司承建的郑州航空港区迎宾大道控制性工程上跨郑万高铁转体桥首个箱梁0#块浇筑完成。首个箱梁0#块成功浇筑,标志着转体桥进入到施工最后冲刺阶段。记者 王军方 通讯员 刘鑫涛 王云海 文/图



0#块是现浇箱梁的最重要块段之一,具有质量大、截面尺寸大、荷载应力集中等特点,在强度达到规定值后,施工便可以0#块为操作平台进行对称浇筑1#块、2#块,最终实现梁体的整体完成。

7月26日,记者在施工现场看到,距离地面约20米处,100多名施工人员在建好的T8号主墩上紧张地忙碌着,他们顶着烈日,有条不紊地进行着连续梁浇筑。两台混凝土天泵不停地作业,80余台罐车往来穿梭,为施工输送着高性能混凝土。

中铁二十五局二公司项目负责人卿德文说,本次浇筑的梁体是该桥最宽的转体连续梁,单个0#块浇筑混凝土达1585方,浇筑共分两次进行,需在20米高,相当于6层楼房高度进行浇筑。该节段浇筑以后,便向两侧延伸浇筑其余的阶段,最后达到102米转体连续梁的长度。

据了解,作为目前国内单幅

最宽的转体桥,该桥重量达两万吨,此次梁体浇筑现场指挥协调难度大、作业技术要求高、安全防护等级高。为确保梁体浇筑的安全质量,项目部提前谋划,召开施工座谈会,精心编制施工方案,组织施工技术交底,从安全、质量、技术、物资保障、外部协调等各个环节做了周密部署安排。浇筑期间实行全过程盯控,严把工程质量,最终确保本次浇筑圆满完成。

迎宾大道为航空港实验区城市快速路,采用“高架+地面辅道”的形式,沿机场T4中轴往东跨南水北调渠后到青州大道东侧接地。该高架桥(涉铁段)上跨在建的机南城际铁路、郑万高铁,总长496.7米,标准宽38.75米,最大宽度56.22米,地面和高架均为双向8车道。待其建成,不但可实现高铁南站和机场快速联通,中牟、新郑、尉氏等地到达机场和郑州主城区的时间也将大幅缩短。

航空港实验区将建设洵美路等3条道路

本报讯 近日,航空港实验区规划市政建设环保局在管委会官网上发布道路工程项目环境影响评价文件公示显示,该区将建设洵美路、重乔路和枣梨路。

航空港实验区汇发基础设施建设有限公司拟投资15834.29万元,建设航空港实验区洵美路、重乔路、枣梨路3条道路工程项目,该项目占地面积137446平方米。

洵美路道路工程西起华夏大道,东至雍州路,规划为城市次干路,全长1819.459米,占地64292平方米,投资8002.44万元。洵美路与梅河相交,跨河桥梁作为单项工程单独立项,洵美路部分路段已经建设完成,但绿化和交通等附属工程尚未完成。

重乔路道路工程西起梅河路,东至苑陵路,规划为城市次干路,为新建道路,道路呈东西走向,全长1353.525米,投资5140.97万元,占地面积46405平方米。重乔路道路主体工程均已建设完成,目前由于季节原因仅绿化工程未完成。

枣梨路道路工程南起灵枣路,北至滨河西路,规划为城市次干路,全长787.288米,投资2690.88万元,占地面积26749平方米。枣梨路目前已开工建设208米,剩余579.288米仅进行土地平整,尚未开工建设。

这3条道路两侧均有1.5米的边绿化带,洵美路、重乔路规划双向4车道,枣梨路则规划为双向6车道。航空港时报 曾碧娟

航空港实验区将建省直青年人才公寓

本报讯 近日,航空港实验区规划市政建设环保局在管委会官网发布省直青年人才公寓航港南苑、北苑项目《建设项目选址意见书》批前公示。

航港南苑项目位于东海路南侧、雍州路东侧,该选址毗邻双鹤湖中央公园,属于二类居住用地,用地面积54028.82平方米。

航港北苑项目位于规划领事馆北一街东侧、规划领事馆北八路南侧,该选址在领事馆片区,属于二类居住用地,用地面积46326.99平方米。

省直青年人才公寓航港南、北苑两个项目均由河南省豫资青年人才公寓置业有限公司建设。航空港时报 曾碧娟

中铁十局航空港置业公司郑州总部基地将建设

本报讯 近日,航空港实验区规划市政建设环保局在管委会官网上发布中铁十局郑州航空港置业有限公司总部基地项目建设工程(建筑)规划批前公示。

中铁十局郑州航空港置业有限公司总部基地项目由中铁十局郑州航空港置业有限公司建设,位于护航路南侧、华夏大道西侧,属于商业用地。记者从批前公示看到,该项目建设用地面积18750.4平方米,建筑物高度61.56米,符合航空限高,规划机动停车位635个。

总部大楼分为两部分,分别为1号总部办公综合楼和2号商业服务大楼,两部分地下均为2层,1号楼西侧地上12层,东侧地上10层,2号楼西侧地上8层,东侧地上12层。

据了解,航空港实验区近日发布《关于促进建筑产业发展的实施意



见》,符合区外特级、一级总承包资质企业迁入航空港实验区等条件的,航空港实验区将给予重奖、补助。区外特级、一级总承包资质企业迁入航空港实验区的或将特级、一级总承包资质分离到航空港实验区设立的独立法人资格公司的,分别给予1000万元、300万元奖励;区外综合甲级、行业甲级资质的设计企业总部迁入航空港实验区的,一次性分别给予500万元、300万元奖励。航空港时报 曾碧娟

加快建设步伐 为居民打造优质生活环境